
Von Klassik bis Hightech
Alle Serviceleistungen aus einer Hand!





Das FahrWerk ist als markenunabhängiger Dienstleister und 

Fachwerkstatt für Fahrzeuge aller Fabrikate erste Adresse, auch

für Ihren Fuhrpark. 

Ob E-Auto oder Oldtimer, unser erfahrenes Mitarbeiter-Team findet  

eine Lösung – und Sie bleiben mobil!

Sie suchen einen Ansprechpartner für Ihren Fuhrpark?

Sie haben ihn gefunden.

Wir heißen Sie bei uns herzlich willkommen, 

THORSTEN KÜPPERS | Geschäftsführender Gesellschafter & Kfz-Technikermeister

Thorsten Küppers

Mit Leidenschaft für Ihre Mobilität!



Freie Kfz-Werkstatt
Ein Fuhrpark und viele Marken – kein Problem!



Wir bieten professionellen Werkstattservice, wie Inspektionen nach Herstel-

lervorgaben ohne Verlust der Herstellergarantien. Ob Bremsen, Auspuff, 

Ölwechsel oder Reparaturen mit Ersatzteilen in Erstausrüsterqualität, Sie 

profitieren von unserem Service aus einer Hand.

Unsere Vernetzung mit den Portalen der Fahrzeughersteller ermöglicht unter 

anderem die Pflege des digitalen Servicehefts sowie Software-Updates.



Bosch Service Partner 
Von der Pferdestärke zu Kilowatt, wir begleiten 
die elektrisierte Zukunft!



Wir bieten Sondereinbauten und Lösungen für Nachrüstungen jeglicher Art, 

unter anderem Standheizungen und Anhängerkupplungen. Auch mit den  

speziellen Anforderungen von Behörden- und Sonderfahrzeugen sind wir 

vertraut.

Fehlersuche und Diagnose mit modernster Mess- und Prüftechnik gehören 

zu unserem Kerngeschäft. Spezielle Prüfwerkzeuge ermöglichen uns die 

Arbeit an elektrifizierten Fahrzeugen.



Autoglas, Karosserie und  
Unfallschäden  
Eine Inspektion ist planbar, aber nicht der Schadens-
fall – und dann benötigen Sie schnelle Hilfe!



Im Rahmen der Unfallinstandsetzung kümmern wir uns um die Beseitigung 

von Blechschäden und Glasschäden sowie um die Neujustierung Ihrer Fahr-

assistenzsysteme.

Wir übernehmen die Abwicklung mit Ihrem Versicherungspartner. Auf 

Wunsch bleiben Sie mit einem Werkstattersatzwagen mobil. 

Der angeschlossene Autoteilehandel und die Lagerhaltung relevanter 

Ersatzteile ermöglichen uns die zeitnahe Reparatur und Fertigstellung Ihres 

Fahrzeugs.



TÜV Rheinland 
Ein starker Partner an unserer Seite zu Ihrem Vorteil!



Synergie und schnelle Wege – die in unseren Hallen ansässige TÜV Rheinland 

Prüfstelle ermöglicht unkompliziert Haupt- und Abgasuntersuchungen. Weitere 

Leistungen sind die Abnahme von Umbauten, Oldtimerbewertungen sowie die 

Vergabe von H-Kennzeichen und die Erstellung von Wertgutachten.



Werterhaltende  
Fahrzeugaufbereitung 
Wellness für Ihr Auto – innen und außen!



Von der Fahrzeugreinigung über die Lackaufbereitung bis hin zur Keramikver-
siegelung – wir erhalten den Wert Ihres Fahrzeugs! Zusätzlich ermöglichen wir 
Klimaanlagendesinfektion, Polsteraufbereitung oder die Geruchsbeseitigung 
durch Ozonbehandlung.



Räder- und Reifenservice 
Keep on rolling – nicht nur ein Popsong, auch ein 
Motto unserer Werkstatt!



Ein Fahrzeug rollt auch ohne Motor, aber nicht ohne Räder! Darum bieten wir 

einen umfangreichen Service rund um Ihre Reifen und Felgen. Dazu gehören 

Beratung, Reinigung, Wechseln und Auswuchten sowie Verkauf und die Einla-

gerung in unserem Räderhotel. Wir führen alle gängigen Marken für Sommer-, 

Winter-, Ganzjahres- und Offroadreifen.



Fahrwerk GmbH | Luxemburger Str. 11  |  D-41812 Erkelenz
Telefon: +49 (0)2431 - 9711530  |  E-Mail: info@fahrwerk-erkelenz.de


